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グループウェアの導入率は41.1％で昨年から変化なし
資料7- 4 -14　グループウェアの導入状況（複数回答）［2007年 -2008年］

43.1％が部署内でカレンダーを共有
資料7- 4 -15　カレンダーの共有状況［2007年 -2008年］
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社内でのカレンダーの共有状況をみると、カレンダーの共有を「行っている」のは、部署内で43.1％、事業所
内で38. 6％、会社全体で34. 5％となっている。昨年と比較すると、すべての範囲で共有を行っている比率
がやや上昇している。

©impress R&D, 2008

グループウェアの導入状況をみると、「導入していない」と「わかならい」を除いた導入している企業の比率は
41.2％であり、昨年の40.1％からほとんど変化していない。導入しているグループウェアでは、「Microsoft 
Exchange Server」や「Lotus Notes/Domino」「サイボウズOffice」が12％前後で並んでいる。
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カレンダーはOutlookと自社で独自開発したソフトが上位
資料7- 4 -16　使用しているソーシャルカレンダーの種類（複数回答）　N=721

ソーシャルカレンダー

©impress R&D, 2008カレンダーの共有に利用しているソフトをみると、「Outlook」が20. 5％で最も高く、僅差で「自社で独自開
発したソフト」の20.4％、「サイボウズOffice」が17.8％で続いている。
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